



## SAOPŠTENJE

### Mreža dobre energije povezuje gradove i opštine u rešavanju izazova lokalne energetike

**Utorak, 3. oktobar 2017. Sremski Karlovci** – Znanja, iskustva i oprobana rešenja za različite izazove iz oblasti lokalne energetike, od saobraćaja i grejanja do ulične rasvete i racionalne upotrebe energije u javnim zgradama, od danas će energetske menadžerima, gradskim i opštinskim upravama u Srbiji biti sve dostupnija zahvaljujući Mreži dobre energije.

Mreža dobre energije je dobrovoljna platforma za povezivanje lokalnih samouprava i partnera iz vladinog, nevladinog i poslovnog sektora, posvećenih primeni i širenju dobre prakse i rešenja u lokalnoj energetici.

Učesnike današnje konferencije o energetici na lokalnom nivou, koja se održava u Sremskim Karlovcima, pozdravili su u svojstvu domaćina predsednik opštine Sremski Karlovci Nenad Milenković i Nenad Grbić, pokrajinski Sekretar za energetiku, građevinarstvo i saobraćaj, prepoznavši mogućnosti da primenom savremenih i dostupnih rešenja u lokalnoj energetici oslobodimo finansijska sredstva za druge namene od značaja za održiv lokalni razvoj i kvalitet lokalnih usluga građanima.

Vrbas, Šabac i Pirot prvi su od gradova i opština koji su danas potvrdili privrženost principima dobre energije. Učesnicima konferencije obratili su se gradonačelnici Vrbasa i Šapca, gospoda Milan Glušac i Nebojša Zelenović, a u ime gradonačelnika Pirota, gospodina Vladana Vasića, podršku Mreži dobre energije iskazao je energetske menadžer Bojan Ivković. Konferencija je okupila oko 100 učesnika, prevashodno predstavnika lokalnih samouprava, regionalnih razvojnih agencija, energetske menadžera, kao i međunarodnih razvojnih partnera, Energetske zajednice, Švajcarske kancelarije za saradnju, Programa Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) i drugih.

Dobra energija, kako se danas moglo čuti, je lokalno dostupna, prijateljica je životnoj sredini, planira se dugoročno, vlasništvo je lokalne zajednice, koristi se efikasno, predmet je javnih i transparentnih rasprava koje uključuju sve zainteresovane strane; dobra energija je obnovljiva, ne proizvodi gasove sa efektom staklene bašte i kadra je da kvalitetno greje domaćinstva u Srbiji čuvajući zdravlje i kupovnu moć njenih građana. Ovako dobra energija se isporučuje u saradnji i partnerstvu svih zainteresovanih strana.

Osnivači Mreže dobre energije: Vrbas, Šabac, Pirot, RES Fondacija, Beogradska otvorena Škola i Pokret gorana Vojvodine su potpisivanjem zajedničke izjave na današnjoj konferenciji iskazali privrženost principima dobre energije i dali podršku razvoju Mreže i usluga koje će ona pružati.

O mogućnostima podrške lokalnim samoupravama i članicama Mreže dobre energije u primeni kvalitetnih rešenja za izazove lokalne energetike učesnicima konferencije govorio je i Marko Blagojević, direktor Vladine kancelarije za javna ulaganja istakavši potrebu za partnerskim pristupom u prepoznavanju i kvalitetnoj oceni kandidovanih investicionih projekata.

Konferencija je organizovana uz podršku Hajnrih Bel Fondacije, Fonda Braće Rokfeler, kao i programa podrške civilnom društvu u oblasti zaštite životne sredine "CSOconnect", koji realizuje Regionalni centar za životnu sredinu, a finansira Švedska međunarodna agencija za razvoj i saradnju.

Za više informacija, molimo posetite [www.dobraenergija.org](http://www.dobraenergija.org) i [www.resfoundation.org](http://www.resfoundation.org) ili nas kontaktirajte na adresu: [3oktobar@resfoundation.org](mailto:3oktobar@resfoundation.org) ili telefonom na brojeve 021 881 027 i/ili 011 218 8897.